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ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 237 

 

 

       08 квітня 2026 року 

 

позачергове засідання у режимі  

відеоконференції за допомогою 

платформи ZOOM  

14:15 

(воєнний стан) 

 

 

Головує:  Голова Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності (далі - Комітет) Іонушас С.К. 

 

Присутні члени Комітету: н.д. Алєксєєв С.О., н.д. Арешонков В.Ю.,         

н.д. Бакумов О.С., н.д. Бородін В.В., н.д. Бужанський М.А. н.д. Галушко М.Л., 

н.д. Дануца О.А., н.д. Захарченко В.В., н.д. Колєв О.В., н.д. Мамоян С.Ч.,             

н.д. Медяник В.А., н.д. Михайлюк Г.О., н.д. Мінько С.А., н.д. Неклюдов В.М., 

н.д. Осадчук А.П., н.д. Павлюк М.В., н.д. Яцик Ю.Г. 

 

Відсутні члени Комітету: н.д. Куницький О.О., н.д. Мамка Г.М.,                           

н.д. Савченко О.С., н.д. Устінова О.Ю. 

 

Присутні працівники секретаріату Комітету: в.о. керівника секретаріату 

Шпортько О.М., заступник керівника секретаріату Ільтьо Є.С., головні 

консультанти: Гільченко Л.М., Диба О.А., Зубатенко А.В., Миколюк О.О., 

Сміян І.І. 

 

Запрошені:  

Бондаренко Олег Володимирович – народний депутат України 

Кравченко Руслан Андрійович – Генеральний прокурор 

Лубінець Дмитро Валерійович – Уповноважений Верховної Ради України з 

прав людини  

Кулеба Олексій Володимирович – Віцепрем’єр-міністр з відновлення 

України – Міністр розвитку громад та територій України  

Соболев Олексій Дмитрович – Міністр економіки, довкілля та сільського 

господарства України  



 

Сухачов Олексій Олександрович – Директор Державного бюро 

розслідувань 

Цивінський Олександр Ігорович – Директор Бюро економічної безпеки 

України 

Вигівський Іван Михайлович – Голова Національної поліції України 

Лагунін Микита Сергійович – Голова Державної служби України з безпеки 

на транспорті 

 

Присутні:  
Бондаренко Олег Володимирович – народний депутат України 

Балеста Олексій Станіславович – заступник Міністра розвитку громад та 

територій України  

Александров Сергій Васильович – начальник відділу технічного 

регулювання на транспорті Міністерства розвитку громад та територій України 

Цибуля Олег Володимирович – т.в.о. керівника Юридичного департаменту 

Бюро економічної безпеки України 

Жицький Євген Олександрович – заступник керівника Управління 

Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань 

Костін Сергій Юрійович – керівник відділу Управління Головного слідчого 

управління Державного бюро розслідувань 

Шмаленя Сергій Валер’янович – заступник начальника Департаменту 

організаційно-контрольної діяльності, правового та аналітичного забезпечення – 

начальник управління правового забезпечення Офісу Генерального прокурора 

Відута Микола Олександрович – Перший заступник Голови Державної 

служби України з безпеки на транспорті 

Шимкус Марина Олександрівна – директор Департаменту екологічної 

оцінки Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України 

Бурлака Владислав Васильович – заступник начальника департаменту – 

начальник управління забезпечення законопроектної та нормативної роботи 

Правового департаменту Національної поліції України  

Вознюк Олександр Сергійович – начальник відділу взаємодії з Верховною 

Радою України, Кабінетом Міністрів України, іншими центральними органами 

виконавчої влади та органами місцевого самоврядування управління 

забезпечення законопроектної та нормативної роботи Правового департаменту 

Національної поліції України 

Романов Максим Юрійович – начальник відділу Головного слідчого 

управління Національної поліції України 

Захаренко Володимир Васильович – перший заступник начальника 

Департаменту головної інспекції та дотримання прав людини Національної 

поліції України  

Бут Володимир Васильович – заступник начальника управління організації 

службових розслідувань Департаменту головної інспекції та дотримання прав 

людини Національної поліції України 



 

Кононенко Денис Олександрович – директор Департаменту моніторингу 

додержання права на справедливий суд та процесуальних прав Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України 

щодо посилення існуючого та впровадження додаткового механізму 

парламентського контролю за діяльністю органів правопорядку та прокуратури, 

у тому числі запровадження щорічного публічного звітування про роботу 

Державного бюро розслідувань та Офісу Генерального прокурора щодо 

розслідування випадків катувань, іншого неналежного поводження з особами та 

захист жертв» (реєстр. № 14130), поданий народним депутатом України 

Неклюдовим В.М. та іншими народними депутатами України. 

Комітет головний. Перше читання. 
 

2. Проект Закону України «Про внесення змін до статті 3002 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення» (реєстр. № 13614), поданий 

Кабінетом Міністрів України  

Комітет головний. Перше читання. 
 

3. Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення щодо запровадження відповідальності за 

недотримання вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»» 

(реєстр.  № 10410), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та 

іншими народними депутатами України. 

Комітет головний. Перше читання. 
 

4. Різне 

4.1. Про звернення до  Віцепрем’єр-міністра з питань  європейської та 

євроатлантичної інтеграції Качки Т.А. про інформування Комітету щодо 

спрямування проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального 

кодексу України щодо встановлення кримінальної відповідальності за 

несанкціоноване втручання, збут або розповсюдження інформації, що 

обробляється в публічних електронних реєстрах, та посилення кримінальної 

відповідальності під час дії воєнного стану за кримінальні правопорушення у 

сфері використання інформаційно-комунікаційних систем» (реєстр. № 10242) на 

адаптацію законодавства України до положень права Європейського Союзу 

(acquis ЄС) в частині виконання міжнародно-правових зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 

 

ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ 

 



 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Іонушаса С.К. про порядок 

денний позачергового засідання Комітету на 08 квітня 2026 року. 

Голова Комітету Іонушас С.К. поставив на голосування пропозицію 

затвердити порядок денний позачергового засідання Комітету на 08 квітня 2026 

року. 

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний позачергового засідання 

Комітету на 08 квітня 2026 року. 

Проголосовано:               «за»-16 

                                          «проти»-0 

                                          «утрималось»-0 

(У голосуванні взяли участь 16 членів Комітету) 

  

«Рішення прийнято» 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

 

1. СЛУХАЛИ: Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо посилення існуючого та впровадження додаткового 

механізму парламентського контролю за діяльністю органів правопорядку та 

прокуратури, у тому числі запровадження щорічного публічного звітування про 

роботу Державного бюро розслідувань та Офісу Генерального прокурора щодо 

розслідування випадків катувань, іншого неналежного поводження з особами та 

захист жертв» (реєстр. № 14130), поданий народним депутатом України 

Неклюдовим В.М. та іншими народними депутатами України. 

Комітет головний. Перше читання. 
Доповідає: народний депутат України Неклюдов Владлен Михайлович 

Співдоповідає: заступник Голови Комітету Павлюк Максим Васильович 

Супроводження матеріалів: головний консультант секретаріату Комітету 

Зубатенко Антон Вікторович 

 

В обговоренні взяли участь: н.д. Осадчук А.П. 

 

Голова Комітету Іонушас С.К. поставив на голосування пропозицію 

рекомендувати Верховній Раді України законопроект за реєстр. № 14130 за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проект Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення 

існуючого та впровадження додаткового механізму парламентського контролю 

за діяльністю органів правопорядку та прокуратури, у тому числі запровадження 

щорічного публічного звітування про роботу Державного бюро розслідувань та 

Офісу Генерального прокурора щодо розслідування випадків катувань, іншого 



 

неналежного поводження з особами та захист жертв» (реєстр. № 14130) за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

 

 

Проголосовано:                   «за» - 16 

                                              «проти» - 0 

                                              «утрималось» - 2 

(У голосуванні взяли участь 18 членів Комітету) 

 

 «Рішення прийнято» 

 

2. СЛУХАЛИ: Проект Закону України «Про внесення змін до статті 3002 

Кодексу України про адміністративні правопорушення» (реєстр. № 13614), поданий 

Кабінетом Міністрів України. 

Комітет головний. Перше читання. 

Доповідають: заступник Міністра розвитку громад та територій України 

Балеста Олексій Станіславович; 

Перший заступник Голови Державної служби України з безпеки на 

транспорті Відута Микола Олександрович  

Співдоповідає: заступник Голови Комітету Медяник В’ячеслав Анатолійович 

Супроводження матеріалів: головний консультант секретаріату Комітету 

Сміян Ірина Іванівна  

 

Голова Комітету Іонушас С.К. поставив на голосування пропозицію 

рекомендувати Верховній Раді України законопроект за реєстр. № 13614 прийняти в 

першому читанні за основу із застосуванням положень частини першої статті 116 

Регламенту Верховної Ради України. 

 

ВИРІШИЛИ:  
1) рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про 

внесення змін до статті 3002 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення» (реєстр. № 13614) за результатами розгляду в першому 

читанні прийняти за основу; 

2) звернутися до Голови Верховної Ради України з пропозицією оголосити 

на пленарному засіданні під час розгляду даного законопроекту, відповідно до 

частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, про необхідність 

внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, усунення помилок 

та/або суперечностей у тексті законопроекту, та/або інших законодавчих актів, 

що не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 

правового регулювання законопроекту за реєстр. № 13614. 

 

 

Проголосовано:                   «за» - 17 

                                              «проти» - 0 



 

                                              «утрималось» - 1 

(У голосуванні взяли участь 18 членів Комітету) 

 

 «Рішення прийнято» 

 

3. СЛУХАЛИ: Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу 

України про адміністративні правопорушення щодо запровадження 

відповідальності за недотримання вимог Закону України «Про стратегічну 

екологічну оцінку»» (реєстр.  № 10410), поданий народним депутатом України 

Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України. 

Комітет головний. Перше читання. 
Доповідає: народний депутат України Бондаренко Олег Володимирович 

Співдоповідає: заступник Голови Комітету Медяник В’ячеслав 

Анатолійович 

Супроводження матеріалів: головний консультант секретаріату Комітету 

Сміян Ірина Іванівна  

 

Під час обговорення даного законопроекту народні депутати України – 

члени Комітету Бужанський М.А. та Бакумов О.С. повідомили про свою 

підтримку законопроекту за реєстр. № 10410. 

 

Голова Комітету Іонушас С.К. поставив на голосування пропозицію 

рекомендувати Верховній Раді України законопроект за реєстр. № 10410 за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

 

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проект Закону 

України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення щодо запровадження відповідальності за недотримання вимог 

Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку»» (реєстр. № 10410) за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

 

Проголосовано:                   «за» - 16 

                                              «проти» - 0 

                                              «утрималось» - 0 

(У голосуванні взяли участь 16 членів Комітету) 

 

«Рішення прийнято» 

 

4. Різне. 

4.1. Голова підкомітету з питань кримінального законодавства та 

кримінологічної діяльності Бакумов О.С. ознайомив народних депутатів України 

- членів Комітету зі скаргою адвоката Герасимовської Н.М., яка представляє 

інтереси Романової А.В., стосовно можливих фактів бездіяльності слідчих СВ 

Голосіївського управління поліції ГУНП у м. Києві під час здійснення 



 

досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12025111230001194, 

порушеного за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого 

частиною третьою статті 190 Кримінального кодексу України. 

Крім того, голова підкомітету Бакумов О.С. запропонував народним 

депутатам України – членам Комітету звернутися до керівництва Офісу 

Генерального прокурора, Національної поліції України зі зверненням щодо 

перевірки фактів, викладених у скарзі адвоката Герасимовської Н.М., та вжиття 

відповідних заходів реагування. 

 

4.2. Народний депутат України Бужанський М.А. звернувся до народних 

депутатів України – членів Комітету з пропозицією щодо направлення звернення 

до Віцепрем’єр-міністра з питань  європейської та євроатлантичної інтеграції 

Качки Т.А. з проханням поінформувати Комітет про спрямування проекту 

Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо 

встановлення кримінальної відповідальності за несанкціоноване втручання, збут 

або розповсюдження інформації, що обробляється в публічних електронних 

реєстрах, та посилення кримінальної відповідальності під час дії воєнного стану 

за кримінальні правопорушення у сфері використання інформаційно-

комунікаційних систем» (реєстр. № 10242) на адаптацію законодавства України 

до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) у частині виконання 

міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.  

 

Проголосовано:                   «за» - 13 

                                              «проти» - 0 

                                              «утрималось» - 0 

(У голосуванні взяли участь 13 членів Комітету) 

 

 «Рішення прийнято» 

 

4.3. Заступник Голови Комітету Михайлюк Г.О. звернулась до народних 

депутатів – членів Комітету з пропозицією нагородити Подякою Комітету 

Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності Гайдучок Оксану 

Ігорівну – першого секретаря з економічних питань Посольства України в 

Королівстві Норвегія та Ісландії (за сумісництвом). 

 

Проголосовано:                   «за» - 13 

                                              «проти» - 0 

                                              «утрималось» - 0 

(У голосуванні взяли участь 13 членів Комітету) 

 

 «Рішення прийнято» 

 

4.4. Голова підкомітету з питань організації охорони громадської безпеки і 

порядку Дануца О.А. ознайомив народних депутатів України – членів Комітету 



 

зі звернення голови Адвокатського об’єднання «Альфа Лекс» Наталії Макаренко 

щодо протиправних дій, що мали місце 27.03.2026, а саме підпал та знищення 

автомобіля, який належить адвокатському об’єднанню, неналежного досудового 

розслідування слідчими ГУ НП в Дніпропетровській області кримінального 

провадження № 12026041750000321, а також інших, пов’язаних з цим, питань. 

Голова підкомітету Дануца О.А. запропонував народним депутатам України 

– членам Комітету звернутися до керівництва Офісу Генерального прокурора, 

Національної поліції України з проханням перевірки фактів, викладених у 

зверненні голови АО «Альфа Лекс» Наталії Макаренко, та вжиття заходів 

реагування у межах компетенції для належного проведення досудового 

розслідування у зазначеному кримінальному провадженні.  

 

4.5. Голова Комітету Іонушас С.К. запропонував народним депутатам 

України – членам Комітету визначитися із днем та часом проведення 

позачергових засідань Комітету з урахуванням пленарних засідань Верховної 

Ради України, роботи народних депутатів України у тимчасових спеціальних чи 

слідчих комісіях, депутатських фракціях, групах тощо. 

 

Стенограма засідання Комітету додається. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                           С. Іонушас 

 

 

Секретар Комітету                                                                       С. Мінько 

 

 

 


